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１

39 

長さ （３） 

・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 
・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 

・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 

ｍｍ 

２ に あてはまる 数を 書きましょう。 

３ｃｍ ＝      ｍｍ  ５ｃｍ ＝      ｍｍ  

６ ｃｍ ５ ｍｍ ＝             ｍｍ  ２ ｃｍ ３ ｍｍ ＝             ｍｍ  

①  

④ ③ 

② ①  

月 日 

たんいをかえる 

下の ものの 長さの たんいを かえましょう。 

ｃｍ ｍｍ 

ｍｍ 

③  

② 

８７ ｍｍ 

３ ｃｍ ６ ｍ

ｌ   ０ ｃｍ 

 

40 

３ に あてはまる 数を 書きましょう。 

７０ｍｍ＝              ｃｍ  

３９ｍｍ＝              ｃｍ         ｍｍ  

２ｃｍと ５ｃｍを あわせると                    ｃｍ。  

９４ｍｍ＝              ｃｍ                       ｍｍ  

８ｍｍは あと                    ｍｍで ｌ  ｃｍ。  

４

㋐と ㋑の 線
せん

の 長さを たし算で もとめましょう。 

どちらの 線が どれだけ 長いですか。 

６ｃｍ 

３ｃｍ 
４ｃｍ 

㋐ 

㋑ 

  ｃｍ ＋    ｃｍ      ｍｍ＝     ｃｍ       ｍｍ      

  ｃｍ ＋    ｃｍ＝   ｃｍ       

２ｃｍ６ｍｍ 

  ｃｍ                ｍｍ－    ｃｍ＝   ｃｍ       ｍｍ      

 

 
①  

 

 
②  

 

 
③  

 

 
④  

 

 
⑤  

 

 
①  

 

 
②  

答え 

㋐ 
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